## 无穷花水性铁红防锈漆--经济型水性防锈漆

产品名称	无穷花水性铁红防锈漆经济型水性防锈漆	
公司名称	蓬莱禄源漆业有限公司	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:无穷花 金属涂料分类:防锈漆 颜色:铁红色	
公司地址	山东省蓬莱市经济开发区山东路	
联系电话	86 0535 5633377 13573515885	

## 产品详情

品牌	无穷花	金属涂料分类	防锈漆
颜色	铁红色	干燥时间	1(h)
耐水性	优	保质期	24(个月)

本产品吸收国内外防锈底漆之精华,采用先进的工艺配方、科学设计方案,聚渗透型,转化型,稳定型三者为一的独特配方和工艺,科学的采取渗透转化机理为主导,终于攻克了水性防底漆的种种禁区,以水作为分散介质,利用物理、化学等多重防锈机理,根据化学转换、洛河反应等化学原理配置而成,各项技术指标均达到和超过国家及行业的要求,开创了水性防锈底漆的新纪元。是传统防锈底漆的最佳换代产品。广泛应用于各种汽车、船舶、网架、机械制造、集装箱、铁路、桥梁、锅炉、钢结构、石化设备等防腐保护,是溶剂型油漆不可比拟的,是符合国内外涂料绿色环保发展方向的,自投放市场以来深受各行业的欢迎。

产品特点:(1)"无穷花"牌水性防锈漆,无毒、无味、无污染,对人体健康没有任何危害,真正做到了绿色环保。(2)"无穷花"牌水性防锈漆,不易燃不易爆,便于运输。(3)"无穷花"牌水性防锈漆,用自来水稀释,施工工具、设备、容器也用自来水清洗,大大降低了涂装成本。(4)"无穷花"牌水性防锈漆,干燥时间快,提高了工作效率,降低了劳动成本。适用范围:汽车、船舶、网架、机械制造、集装箱、铁路、桥梁、锅炉、钢结构等行业。